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ПРЕС-РЕЛІЗ
 «ТРАНСКОРДОННИЙ ПАРЛАМЕНТ» представлений на 39 засіданні 

«КАРПАТСЬКИЙ ЄВРОРЕГІОН» 

30 листопада 2011  року  в  угорському  місті  Ніредьгаза відбулося  39  засідання  Ради Міжрегіональної  асоціації 
«Карпатський Єврорегіон». Ключовою подією засідання стала передача головування у Раді «Карпатського Єврорегіону». 
Після  трирічного  терміну  головування  Української  сторони,  керівний  орган  Карпатського  Єврорегіону  очолила 
Угорська сторона в особі Оскара Шестака, голови Загальних зборів Сабольч-Сатмар-Березької області. Головою 
Української Національної Ради Карпатського Єврорегіону обрано Івана Івановича Балогу, голову Закарпатської обласної 
ради. 

Головуючий, член Угорського Парламенту, голова Асоціації регіонального розвитку Карпатського Єврорегіону д-р 
Ласло Карако, відкриваючи засідання Ради  зазначив, що не зважаючи на  важкий для Європи час,  приділяється багато 
уваги до ефективної діяльності міжрегіональних і транскордонних об’єднань. Виступаючи запропонували декілька ініціатив 
спрямованих на підвищення ефективності  діяльності  Асоціації.  Зокрема, необхідність активної участі  у Програмах  ENPI 
Польща-Білорусь-Україна,  Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна  та  Румунія-Молдова-Україна  на  2007  -  2013  роки, 
необхідність   створення спільної операційної програми ЄС на весь регіон Карпат, яка охопить фінансову перспективу на 
2014 - 2020 роки.   Крім того,  сторони домовились про необхідність структурних перетворень у керівництві «Карпатського 
Єврорегіону».  Експертами Європейського Союзу представлено бачення розвитку Карпатського Єврорегіону на наступні 
роки. 

У другій частині  засідання представники словацької, румунської, польської та української делегацій представили 
свої ініціативи та напрацювання у сфері транскордонного співробітництва.

Наталія Носа,  Президент  Міжнародної  Асоціації  «МАІРР»  представила  асоціацію  та  діючі  проекти,   що 
реалізовуються  при участі  та  партнерстві  асоціації.  Як  результат  створених партнерств Асоціацією «МАІРР» залучено 
фінансові ресурси для здійснення 12 проектів, серед яких стратегічно важливі для розвитку прикордонних регіонів є:

• Напрямок Україна - Польща: проект «Польсько – українська транскордонна регіональна стратегія до 2015 р.» в 
рамках Програми добросусідства «Польша – Білорусь – Україна»;

• Напрямок  Україна  –  Угорщина:  проект  «Досвід  єдиної  Європи  –  підвищення  кваліфікації»  (Програма 
Міністерства Закордонних справ Республіки Угорщина, Програма «Єврокліп»);

• Напрямок  Україна  –  Словаччина:  «Зелена  Полонина,  зелена аорта  розвитку  туризму»  в  рамках  Програми 
Норвезького Фінансового Механізму;

• Напрямок  Україна  –  Румунія:  проекти  «NEURON» та   «MAGIC»,  спрямовані  на  просторове  планування  та 
формування спільних інформаційних мереж та баз даних в рамках Програми доброусідства «Україна – Румунія».
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На  сьогоднішній  день  Міжнародною  Асоціацією  «МАІРР»  та  у  партнерстві  з  Асоціацією,  за  підтримки 
Європейського Союзу в рамках  Програми ENPI “Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна” 2007-2013, реалізовуються 2 
проекти:

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

«ЄВРОПЕЙСЬКА ШКОЛА ОБМІНУ ДОСВІДОМ» - платформа для здійснення ефективної співпраці між освітніми 
установами прикордонних регіонів України, Словаччини, Угорщини та Румунії (HUSKROUA/0901/011).

• «ТРАНСКОРДННИЙ ПАРЛАМЕНТ – створення єдиного ІСТ інструменту для прийняття рішень в прикордонних 
регіонах Словаччини, Угорщини, Румунії та України» (HUSKROUA/0901/012).»
Більш детально проект  «ТРАНСКОРДННИЙ ПАРЛАМЕНТ – створення єдиного ІСТ інструменту  для прийняття 

рішень в прикордонних регіонах Словаччини, Угорщини, Румунії та України», представив головний координатор проекту 
Святослав Густяк, директор Агенції Регіонального Розвитку «ПОЛОНИНИ» (Словаччина).

Він зазначив, що міжнародний проект “Транскордонний Парламент” - стратегічно важливий проект, направлений на 
підвищення ефективності процесу прийняття рішень на території Карпатського регіону, зокрема, система “Транскордонний 
Парламент” пропонує: 

- Швидкий доступ до необхідної професійної інформації (документи, фотографії, відео, презентації та ін.) 
- Доступ до документів національною мовою (надається професійний та електронний переклад необхідних документів) 
- Сучасний комунікаційний інструмент для учасників регіонального розвитку (форуми, дискусії, опитування) 

- Унікальна Інтернет-рейтингова система оцінки ініціатив та можливість створення нових ініціатив та підготовки нових 
проектів 

- Система голосування (ієрархія системи направлена на активний обмін інформацією та створення нових рівнів доступу). 
Кожний  учасник  форуму  матиме  можливість  обміркувати  рішення,  яке  було  прийнято  або  планується  для 

затвердження на міжрегіональному рівні  у  прикордонних регіонах.  Для моніторингу громадської  думки будуть  створені 
Багатомовні Форуми, що  підтримуватимуться в рамках мережі “Транскордонний парламент”. Багатомовний підхід відкриє 
нові можливості для людей, які спілкуються тільки на національній мові і мали великі труднощі у розумінні документів та 
інформації, що були розроблені на іншій стороні кордону. Всі зацікавлені сторони матимуть можливість не тільки знайти 
інформацію  на  національній  мові,  але  навіть  спілкуватися  з  партнерами  кордону  на  національних  мовах.   Портал 
“Транскордонний  парламент”  розроблено в  рамках  проекту  та почне  діяти  на  початку  2012  року.  Він відкриває  нові 
можливості для співпраці, інформаційного обміну, процесу прийняття рішень по обидва боки кордону на заданій території.

Запроваджуючи  ефективний ІСТ-інструмент комунікацій, Міжнародна Асоціація "МАІРР" та її партнери, виступають 
з ініціативами щодо поширення діяльності  порталу “Транскордонний парламент” на території Карпатського Єврорегіону 
через  розробку  та  реалізацію  проектів  “Впровадження  ІСТ-технологій  для  забезпечення  стратегічного  підходу  та 
ефективної комунікації  на території  Карпатського регіону“,  “Транскордонна  ІСТ-мережа – інституційна та інформаційна 
основа для забезпечення сталого розвитку прикордонних територій України, Польщі та Білорусі“, на східні території через 
міжнародну  ініціативу:  “Парламент  Східного  Партнерства“  -  встановлення  спільного  ІСТ-інструменту  для  здійснення 
форуму громадянського  суспільства  Східного Партнерства,  а  також через  участь  у  програмах ЄС,  зокрема Центрльна 
Європа та Південно-Східна Європа.

Підготував Андрій Шитєв,
Міжнародна Асоціація «МАІРР»
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